

Oznámení o vyřazení a prodeji movitých věcí

Společnost **Oseva Agri Chrudim, a.s.**, IČ 474 52 471, sídlem 159, 538 61 Kočí, **oznamuje ostatním podnikatelům**, že bude předvádět a prodávat zemědělskou techniku.

Hlavní informace

Čas: dne **20. 6. 2023**, od **7:00** do **9:00** hodin registrace zájemců, od **9:00** prodej

Místo: areál společnosti na adrese **Kočí 168 , 538 61 Kočí**

Předmět: zemědělská technika, přesný popis a jednotlivá cena jsou uvedeny **v seznamu prodávaných věcí** dostupných na stránkách www.cerea.cz v záložce „**Akce a aktuality**“ a v den konání prodeje dostupné v sídle společnosti.

Prodejcem pověřená osoba: Jiří Novotný

Informace k účasti

Účast, zastoupení

Zájemce může být jakákoliv podnikající osoba. Zájemce o koupi zemědělské techniky může být zastoupen na základě originálu plné moci, kterou před uzavřením smlouvy předloží prodejci a která zmocňuje opravňuje zastupovat kupujícího v této věci. Zájemce nebo zmocněnec se při vstupu do areálu prokáže občanským průkazem a obdrží registrační číslo, které bude při návrhu ceny uvádět.

Transparentnost prodeje

Zájemcům jsou představovány věci k prodeji postupně, v pořadí dle *seznamu prodávaných věcí*. Po předvedení věci může zájemce navrhnout cenu, za kterou předváděnou věc koupí. Návrh ceny je pro zájemce (budoucího kupujícího) závazný, v případě přijetí návrhu prodejcem je uzavřena kupní smlouva. Před přijetím návrhu si prodejce vyhrazuje právo vyrozumět ostatní přítomné zájemce o navržené ceně a dát jim přiměřený časový prostor v jednotkách minut k reakci. Jiný zájemce může navrhnout vyšší cenu, nejméně však 5 000 Kč. Návrh na uzavření smlouvy s vyšší cenou, ale nižší než 5 000 Kč, nebude prodejce považovat za návrh k uzavření smlouvy a nebude k němu přihlížet.

Prodejce prohlašuje, že přijme návrh na uzavření kupní smlouvy s nejvyšší cenou. **Má se za to, že navrhované ceny od zájemců jsou bez DPH.**

Uzavření kupní smlouvy

Společnost Oseva Agri Chrudim, a.s, slovy „prodáno“ deklaruje vůli přijmout návrh. Od tohoto momentu jiné návrhy zájemců již nepřijme. Kupní smlouva je pak uzavřena bez prodlení téhož dne v písemné formě.

Při podpisu kupní smlouvy uhradí kupující minimálně částku 20 000 Kč. Kupní smlouvy jsou kryty smluvní pokutou v případě neuhrazení zbytku kupní ceny. **Movité věci budou předány až po uhrazení celé kupní ceny.** Prodejce preferuje platbu na místě v hotovosti, a to až do maximální možné zákonné výše.

Sejde-li z uzavření kupní smlouvy, je opětovně postupováno jako by šlo o věc prvně prodávanou.

Navržená cena od zájemce se v kupní smlouvě navyšuje o daň z přidané hodnoty v zákonem předvídané výši.

Poučení

O postupu shora uvedeném budou všichni zájemci ještě jednou před přistoupením k samotnému prodeji vyrozuměni.

V Kočí dne 10. 5. 2023

Jiří Dostál

Předseda představenstva
Oseva Agri Chrudim a.s.